
ATA DA CENTÉSIMA QÜINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE JUNHO DE 2000. 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Paulo Froehlich, João Adelmo 

Welter, Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar 

Henrique Schmitt e Maria Beatris Weber Enzweiler. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Do 

Secretário Executivo do Poder Legislativo Municipal de Ivoti, Senhor Estélio Rogério Klabunde, o 

Of.165/2000 ERK, solicitando informações sobre salários do Prefeito, Vice-Prefeito, vereadores e 

secretários municipais. Da Secretária Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 

Mônica Messenberg Guimarães, o Comunicado N°072891, informando a liberação de recursos 

financeiros destinados a garantir  a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. Do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, Martus Tavares, o Ofício 

Circular n°167/MP, encaminhando material de divulgação sobre a Lei de Responsabilidade Fiscal, 

elaborado pelo Ministério do Planejamento e pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e 

Social-BNDES. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: n°7631 e 

n°7632. Do Poder Executivo Municipal, os ofícios: Of.n°037/Gab/2000(ofício número zero trinta e 

sete barra gabinete barra dois mil), encaminhando cópia da Lei Municipal N°302(número trezentos e 

dois); Of.n°038/Gab/2000(ofício número zero trinta e oito barra gabinete barra dois mil), informando 

em resposta ao Pedido de Informação n°004/2000(número zero zero quatro barra dois mil), que os 

valores estavam devidamente publicados no relatório das despesas mensais, que se encontrava afixado 

no Painel Oficial de Publicações do Município. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos 

no período das exposições pessoais, nem projetos na pauta de votações e nem inscrições para o período 

do grande expediente, agradeceu a Presidente à munícipe, por ter prestigiado a Reunião e declarou-a 

encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 28(vinte e oito) de junho, do 

corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, 

elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da 

Mesa Diretora. 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 


